

## 2007 年(民國九十六年)

一月十七日

北育校友會召開第十屆第一次理監事會議，闕景祥當選第十屆會長，王創辦人主持第九、第十屆卸任、新任會長交接典禮。

二月

喜迎丁亥豬年，王創辦人珍藏品特展在臺北市立兒童育樂中心舉行，展至三月卅一日。

二月一日

王創辦人親往基隆向員工林昌俊父親林大明、母親簡勉拜年並致贈禮盒。

三月

北育日間部暨進修學校二八二人通過「九五學年度電腦軟體應用乙級技術士檢定」取得專業證明，通過率百分之七十三，創下歷年新高，高三 40 班通過率更高達百分之 98。

三月八日

王創辦人邀請退休同仁餐敘，感謝他們當年對育達的犧牲奉獻。餐敘人員有劉仲書、徐錫禎、邢龍根、夏廣善、王先占、鄧志森、吳秀蘭、傅永基、陳良瑛、杜夢英、穆傳華等，作陪有陳鐘恩副校長、吳舟蓉主任、陳繼志主任、林永豐主任、丁瑞主任等。

三月十日

校史館自思源樓地下二樓遷移至更生樓七樓，並正式開放參觀。

三月九日

日間部三年級顏世銓同學膺選「臺北市九十六年中等學校優秀青年」代表。

四月

育達董事會決議通過興建地上十層、地下二層的教學暨行政大樓，以迎接即將實施的十二年國教政策。新大樓工程預訂民國九十七年底完工，全案將陳報教育局核准，成為育達創校六十週年新里程碑。

四月

北育競技啦啦隊榮獲九十五學年度全國中等學校啦啦隊錦標賽高中甲組亞軍，並獲選高中組最佳人氣獎。

四月三日

北京市基礎教育考察團蒞訪，北育市教育學院顧問鄭登文團長等人盛讚王創辦人成功辦學及對兩岸教育的貢獻。

四月四日

北京市豐台區華僑學校考察團王文泉團長等十二蒞校參觀訪問。

四月十四日

愛心園遊會熱鬧登場，匯聚全體同學愛心濟弱扶貧，幫助家有急難同學。

四月十四日

育達二 64、二 65 代表隊雙雙榮獲「臺北市九五學年度高職學生英語情境會話比賽」第二名榮銜，二 65 並拿下最佳編著獎。

四月廿三日

育達教育事業機構校友會聯合總會，在香港正式成立，臺北育達陳鳳嬌校友榮膺首屆總會長。王創辦人特頒書面賀詞，勉勵育達、昇達三十萬校友團結奮發，共同落實母校「勤儉樸實、自力更生」校訓，以「倫理、創新、品質、績效」理念，共創育達、昇達更美好明天。

五月

北育班聯會主席三 40 顏世銓參加九十六學年度科技大學「繁星計劃」聯合推甄，高分錄取國立臺北科技大學。

五月廿一日

育達周刊榮獲「臺北市 95 學年度公私立中等學校教育叢書暨校刊競賽」高中職組「校刊報紙型」特優獎。

五月廿九日

臺北市九十六年度公私立高職「人權、法治、品德及公民教育實踐」教師輔導與管教學生知能研習在北育舉行。

五月三十日

鄭州市教育學會訪問團張景山團長一行蒞訪。

六月一日

北育第一屆時尚模特兒科一 91 班同學舉行學習成果發表會，王創辦人肯定同學表現專業模特兒架勢。

六月二日

北育競技啦啦隊榮獲「臺北市 96 年度啦啦隊錦標賽」高中男女混合組冠軍。

七月七日

本校董事長張世祿先生病逝於臺北榮總，享壽八十三歲。張世祿董事長，民國十七年農曆七月初五，生於浙江省浦江縣之書香門第，自幼即承父祖庭訓，學習書法、背誦經文、經、史、子、集莫不涉獵，成果斐然，十七歲即受聘為家鄉之國民小學教員，惟為施展抱負，次年投筆從戎；三十八年五月奉命隨軍遷臺，四十一年九月奉派至陸軍子弟學校任教，即與教育工作結緣終身。民國六十四年起擔任本校校長室秘書，歷任主任秘書、校務主任等職，八十七年起接任董事長至今。

七月十一日

河北電視台蒞校專訪王創辦人談兩岸辦學過程，並拍攝本校、育達高中、育達商業技術學院設備與校景，將在河北電視台播出。

六月十一日

河南省羅山縣教育學會訪問團陳鋒團長等一行蒞訪，對王創辦人辦學理念與精神深感敬佩。

八月

林時金先生當選本校董事長。

八月九日

農曆6月27日劉延濤先生百歲冥誕，在善導寺大雄寶殿誦經追薦，王創辦人特率一級主管前往上香致祭，以感念劉延濤先生在他辦學過程中一路提攜。

九月

臺北市九十六年度語文競賽，姜淑媛老師榮獲客語朗讀第一名，李宜靜老師榮獲國語朗讀第一名，曾德棧老師榮獲客語演說第一名，方文彬老師榮獲閩南語演說第三名。

九月一日

本校育達周刊前社長李昊瞳博士心肌梗塞過世，得年五十二歲，王創辦人暨夫人深感惋惜與不捨。李昊瞳前社長畢業於文化大學新聞系，並取得輔仁大學法律系學士學位，民國八十一年攻讀取得菲律賓聖湯瑪士大學博士學位（university of Santo Tomos）。民國七十一年四月獲聘育達高職專任教師兼周刊社編輯組長，歷任周刊社副社長、社長等職，並曾任廣達商專籌備處秘書、昇達大學籌備處代表等職，八十九年轉任育達商業技術學院副校長一職，深獲王創辦人倚重。

十月三日

北育舉辦「懷舊迎新」活動，全體師生緬懷即將拆除的更生樓，並以歡欣心情迎接即將開工的新大樓。

九月廿八日

育達夜間部畢業校友陳金泉取得日本九州產業大學商學博士，回母校感謝王創辦人一路支持與栽培。

十月十九日

「大中華鄉親大陸代表團」陳靜團長一行蒞校參訪，對王創辦人及育達辦學成果留下深刻印象。

十月十九日

「清潤高節－劉延濤百歲紀念展」在國立歷史博物館揭幕，王創辦人在桃育王怡平秘書陪同參加，紀念感恩劉延濤先生的協助。

十月廿三日

南京市教育局考察團徐一冰副校長等一行蒞校參訪。

十一月

北育榮獲九十六年資訊月資訊應用競賽團體組北區二名、全國第三名；三 38 陳博森同學榮獲「數位內容編輯」北區第二名、全國第三名。

十一月十七日

本校承辦臺北市九十六學年度高職學生英語歌唱比賽圓滿成功。育達 A、B 兩代表隊分別榮獲第二名、第三名殊榮。

十二月

北育姜淑媛老師榮獲九十六年全國語文競賽客語朗讀高中教師組全國第一名；李宜靜老師榮獲國語朗讀高中教師組全國第一名。

十二月

北育榮獲九十六年度全國商業類科學生技藝競賽「文書處理」項目團體組全國第三名。

十二月七日

天津市教育學會秘書長于樹香一行蒞校參訪，推崇王創辦人辦學理念。

十二月十六日

慶祝創校五十八週年，全校師生以歡欣鼓舞心情舉行慶祝活動，表揚創校至今首位服務滿四十五年的資深優良員工林美秀小姐，王創辦人親頒五兩重「育亞」獎純金金牌。

十二月十八日

鄭州市教育學會訪問團蒞校參訪。

十二月廿五日

東南科技大學張晉昌教授等評鑑委員蒞校進行綜高諮詢輔導專案訪視。